
ÉLŐ ENERGIA 2009/2011
KONFERENCIA-SOROZAT

A Nagyréti Erdei Iskola Közhasznú Alapítvány és a Zöld Áramlat Közhasznú Alapítvány a megújuló
energiaforrások stratégiai kérdéseinek témakörében konferencia -sorozat indított
Élő Energia 2009/2010 - Megújuló energiaforrások alkalmazása az önkormányzatok életében címmel.

Az országos konferencia-sorozat első évadjában 14 konferenciát szerveztünk az önkormányzatokkal együtt
2009.május 22 és 2010. június 29. között, az alábbi helyszíneken: Szabolcs -Szatmár-Bereg  megye
(Nyíregyháza - Megyeháza),  Pest megye (Piliscsaba - Iosephinum), Hajdú-Bihar megye (Nyíradony - Móricz
Zsigmond Művelődési Ház) , Borsod -Abaúj-Zemplén megye (Miskolc - Megyeháza),  Budapest (Mátyásföld-
Lawn Tenisz Club díszterem), Budapest (Zugló -Amadeus Hotel), Budapest (Gellért Hotel) Békés megye (Sarkad
– Bartók Béla Művelődési Ház) Győr-Moson-Sopron megyében, (Győrasszonyfa – Önkormányzat),  Bács-Kiskun
megye (Kerekegyháza - Katona József Művelődési Ház ), Szabolcs -Szatmár-Bereg  megye (Nyíregyháza -
Megyeháza), Csongrád megye (Szeged - Megyeháza), Veszprém megye (Pápa- Pápai Gazdasági Szakképző
Iskola) Budapest (Óbuda – Városháza)
Az ingyenes konferenciákon polgármesterek, önkormányzati szakértők és szakemberek vettek részt.

2010. szeptember 21-én indult konferencia-sorozatunk második évadja Piliscsabán, majd október 27-én Érd
következett, az év utolsó konferenciájára december 8-án kerül sor Budapesten, a Belvárosban. 2011-ben tovább
folytatódik a rendezvénysorozat, február 17-én, Csongrádon, majd  Nyírbogáton, Kiskunlacházán ,Tordason  és
Fényeslitkén tartjuk a további konferenciákat.
Az időpontokat hamarosan közzé tesszük honlapunkon.

A rendezvénysorozat első évadjának fő célja volt, hogy előmozdítsa a megyei energiapolitika szükséges
változását, a megújuló energiaforrások nagyobb mértékű felhasználását. Felhívtuk a figyelmet, hogy a gazdasági
függetlenség és a megmaradás kérdésköre a településeken összefügg a megújuló energia alkalmazásával.
Második évadunk további célja, hogy azoknak az Önkormányzatoknak, amelyek nyitottak a váltásra, az alternatív
energia minél nagyobb mértékű használatára, elképzeléseik vannak, vagy már projekteket terveznek, további
segítséget adjunk.

A magas színvonalú előadások elméleti és gyakorlati útmutatást nyújtanak a szakembereknek és a
döntéshozóknak. Bevonjuk a megújuló energia területén élenjáró vállalkozásokat, hogy tevékenységük
bemutatásával a gyakorlati lehetőségeket is ismertessék.



Szakmai támogatóként a KÖRNYEZETVÉDELMI SZOLGÁLTATÓK ÉS GYÁRTÓK SZÖVETSÉGE, a PEST
MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA és a PILISCSABAI CÉH EGYESÜLET, médiatámogatóként a
MAGYAR IPARI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI MAGAZIN, a HULLADÉKSORS, a TRANZIT, a HVG PRESS és az
ENERGIAPORTA.HU állt a konferencia mellé

A konferencia résztvevői
Önkormányzatok képviselői, polgármesterek, szakemberek, üzletemberek, mindazon intézmények és
magánszemélyek, akik a téma iránt elkötelezettek, szükségesnek tartják, hogy megismerhessék a terület
szakértőinek kutatásait, tapasztalatait, és fontosnak érzik, hogy hazánk energiaszükségletét minél nagyobb
mértékben megújuló energia fajták felhasználásával fedezzük.
Kérjük, kísérje figyelemmel a Nagyréti Erdei Iskola honlapján a konferencia-sorozat további állomásait, valamint
egyéb környezetvédelemhez kapcsolódó tevékenységeinket..

www.erdei-iskola.shp.hu
Köszönjük az SHP Kkt-nek, hogy lehetővé tette honlapunk megjelenését és mindenkinek, aki gyorsan és olcsón
szeretne honlapot, szívből ajánljuk ezt a könnyen kezelhető, lehetőségekkel teli szolgáltatást.

Támogatónk, a Barátunk a Föld Kft. a zöld irányvonalat követve 100%-ban újrahasznosított, , könnyen tisztítható
textilszövetből készít ökotáskákat, a különböző színű táskák anyaga könnyen szitázható, bármilyen szöveg, logo,
kép megjelenítésére alkalmas. További információk a honlapon: www.baratunkafold.hu, vagy e-mailben:
info@baratunkafold.hu. Telefon: 06 (22)73-73-50.   –   www.baratunkafold.hu – Színes üzeneteink a jövőnkért!
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Zöld Áramlat
Közhasznú Alapítvány
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